
Séance du 5 novembre 2024  
 
L'an DEUX MIL VINGT QUATRE le 5 novembre à 19H00 dans la salle de réunion du 
Conseil municipal. 
 
Date de convocation  : 28/10/2024 
 
Conseil municipal : 
 
DOUAY-HAGNÈRÉ Martine Maire    Conseillers 
COULOMBEL Joël Adjoint au Maire     
TRANEL Michel Adjoint au Maire    En exercice  14 
TOUSSART Catherine Adjointe au Maire   Quorum  08 
GREBOVAL Alain Adjoint au Maire    Présents  13 
AUGER Isabelle      Procurations  01 
DELAMARRE Marie-Claude     Votants  14 
GAUDRY Myriam  
GEST Cyril excusé pouvoir à J COULOMBEL    
LECONTE Jimmy  
LEVASSEUR Michel     
LEVASSEUR Yannick     
PRESTOT Dominique      
ROBILLARD Laurence   
 
Secrétaire : TOUSSART Catherine 

Ordre du jour : 
 

• Point sur le projet sécurité routière aux abords de l’école primaire 
• Demande d’aide du fonds d’accompagnement de la CCVS 
• Questions diverses 

 
### 

 
En ouverture de réunion, Mme DOUAY revient sur le problème soulevé au 
sujet de l’entrée des secours dans le stade municipal. M. TRANEL a fait venir 
les services de secours de Criel sur Mer le 9 octobre, avec un véhicule VSAB 
long, le camion le plus volumineux en dehors des camions incendie. L’entrée 
et la sortie du stade ont été réalisées sans problème avec un guidage. Le 
Chef de Corps de Criel sur mer a d’ailleurs signalé que le jour où le joueur 
s’est blessé, c’est la brigade de Criel qui est intervenue, et le camion est 
entré et ressorti ; l’équipe n’a signalé aucun problème au retour de 
l’intervention. Il est à noter que les pompiers ne demandent aucune 
modification de l’entrée actuelle. Cependant, la commission environnement 
va l’élargir quelque peu en remplaçant les anneaux de béton par des 
pierres. Par ailleurs le revêtement de l’entrée sera ré étudier afin de le 
préserver un maximum des nids de poules.  
 

• Point sur le projet sécurité routière aux abords de l’école primaire 
 
La Direction des routes est prête à poser les aménagements provisoires pour 
le ralentissement de la vitesse aux abords de l’école. Il y a aura 2 
aménagements au lieu des 4 envisagés au départ. 2 écluses et des coussins 
berlinois dans la rue des Antonins et dans la rue de la Croix de Pierre.  
 
M. MALOT de V3D a présenté le premier chiffrage de l’ensemble des travaux 
envisagés par le Conseil, distribué ce soir.  
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Au total : 1 185 776 € TTC 
Part du Département : 544 727 € 
Part de la commune : 641 049 € 
 
Calcul du FAL (Fond des Amendes Locales de police) : 39 000 € 
 
Possibilité de réaliser les travaux en 3 tranches :  
 
Le Département avance le montant des travaux. 
 
V3D a envoyé les plans au Syndicat d’eau pour savoir si le syndicat prévoit 
des travaux dans la zone. 
 
Le Conseil réétudiera la question en début d’année au vu des possibilités de 
subventions. 
 

• Demande d’aide du fonds d’accompagnement de la CCVS 
 

Mme DOUAY demande l’autorisation de solliciter le fonds 
d’accompagnement de la CCVS pour ces travaux. Le Conseil donne son 
accord. 
 

• Questions diverses 
 
Vœux du Maire : Ils auront lieu le 10 janvier à 19H00. La commission 
communication préparera la projection des actions 2024. 
 
Alarme incendie à l’école : Le dernier exercice d’alerte incendie à l’école a 
perturbé les élèves car la sonnerie de déclenchement qui a été utilisée est la 
même que celle de la récréation. M. Y LEVASSEUR explique qu’en 2027 il sera 
obligatoire d’avoir une sonnerie spéciale confinement et évacuation. Il 
faudra 2 sonneries et 2 couleurs. Il propose de mettre à jour la sonnerie 
d’alerte incendie de l’école en même temps, et de ne pas attendre 2027 
pour la mise aux normes. Le Conseil donne son accord au projet. 
 
Compte rendu des commissions : M. TRANEL indique au Conseil que la 
commission Fête et Culture s’est réunie le 21/10 pour renouveler les actions 
de fin d’année en faveur des plus jeunes administrés : La séance cinéma 
aura lieu le 4 décembre, la carte cadeau de 15 € est reconduite. 
 
On demandera en même temps les inscriptions pour les diplômés de l’année 
2024.  
 
Journées du Patrimoine le 21 septembre 2025 : la commission a commencé 
à travailler sur la mise en valeur de l’ancienne gare de Heudelimont. Le site 
appartenant à la Communauté de commune, M. TRANEL prépare une lettre 
de cadrage : animations, messe en plein air, consultation des archives du 
Département et de la SNCF, restauration, etc. M. TRANEL proposera des 
devis au Conseil. 
 
Commission environnement : M. TRANEL fait un compte rendu de la réunion 
de bilan des actions qui s’est tenue le 29 octobre. Le Groupe Ornithologique 
Normand propose de poursuivre le projet nichoirs en sollicitant de nouveaux 
propriétaires. En ce qui concerne les ruches, Ms LEFEBVRE et BARON 
préconisent leur déplacement car l’année 2023/2024 a été catastrophique  
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pour les colonies. A priori il n’y aurait pas assez de nourriture aux alentours 
pour les abeilles. Pour les chèvres de M. SAINTYVES, le résultat a été 
spectaculaire et l’expérience sera reconduite l’année prochaine.  
 
La séance est levée à 21H25 


